



# 供电

新闻

兴化市融媒体中心 兴化市供电公司 联合主办 2019年第2期 总第81期



## 打造坚强智能电网 服务经济社会发展和人民美好生活

12月5日,国网兴化市供电公司组织电网专家和工程设计、施工项目经理、监理、供电所负责人等项目论证组一行来到兴化经济开发区,现场在10千伏泰丰288线和10千伏西潭1H6线路下,就提高两条电网线路“拉手”互供

能力建设技改方案进行论证。这是为提 高电网调度灵活性,特别是电网故障时 缩小停电范围、缩短修复时间、减少停 电组织项目送批前的最后落实。该公司 今年将从682个配电网建设和技改储备 项目中优选400个项目上报,力争输电

网投资之外的2020年配网项目。 2019年,国网兴化市供电公司紧 紧围绕“强富美高”新兴化和里下河生 态示范区建设,深入实施电网发展品质 提升行动,努力为社会发展和人民 美好生活用电需求提供坚强电力支撑。

### 跟踪重点工程 提升电网发展水平

长安路改造工程、S351省道扩建工程、通村公路提档升级杆线迁移改造等都是今年兴化市委市政府的为民办实事工程,也是市政重点工程。为此,市供电公司投入专门力量,实行公司总经理挂帅督办、分管负责人跟踪解难题、相关部门负责人具体抓落实,开展了电力工程配套、电力杆线迁移等多项工程。

S351省道扩建工程涉及兴化26个乡镇境内的38条10千伏线路电力杆线迁移改造。为此,该公司组织9支施工队伍,从3月份开始进场施工,投资885万元迁移改造线路36千米。该公司在迁移杆线前狠下功夫,想办法压缩施工时间,减少工程

施工对居民和企业的用电影响。每次迁杆施工前严格停电计划、安全措施、继续措施、应急预案的研审和审核。以供电可靠性指标为抓手,严格考核调度、建设、营销等企业内部各专业,精心实施“一次完成”“多处同做”和带电作业等措施,最大限度减少停电次数、节约停电时间。2019年,该公司总停电户数同比下降18.95%。

S351省道扩建工程建设投资达1400万元,完成了部分路段的电缆下地工程,满足了市政工程建设的要求。1至11月,该公司带电作业932次,减少停电超3万时户数,带电作业对全社会供电可靠性的贡献率达0.0234个百分点。

### 做优坚强电网 助力美丽乡村建设

截至9月30日,投资900万元的沙沟镇人民路双回10千伏电缆下地工程投运,电网入地赋予电网环境友好的新特性,成为电网对美丽乡村建设的又一贡献。今年以来,该公司围绕兴化全域旅游发展战略和美丽乡村建设,开展了一系列以增强供电支撑能力为内容的优质服务。

沙沟镇景区建设是兴化美丽乡村建设的重要内容。为此,国网兴化市供电公司春节期间就认真运作各项施工设计和物资招投标等开工前准备,春节一过就动工,满足了市政建设和沙沟镇景区升级的工期需要。目前,该公司又完成了1200万元的沙沟古镇保护项目的电力杆线入地工程准备。

李中水上森林公园南侧是一条景观大道,由于地基下沉等原因,电杆出现排列不齐现象。对此,该公司全力向上争

### 在新增电网枢纽中支撑新发展

4月25日,工程投资1.39亿元的220千伏唐刘变电站竣工投运。随之,投资4800万元的唐刘配套线路工程也先后投入运行。“这是为兴化主电网建设新增的重要枢纽,是兴化东部电网中轴线上一个‘中间开花式’新增电源点布置,对支撑兴化地区高质量发展具有重要意义。”该公司发建部主任周江介绍说。

220千伏唐刘变电站坐落在张郭镇境内,首期配套9条110千伏线路、4条10千伏出线投入运行,该工程建成后缩短了大垛、荻垛、史堡三个110千伏变电站的供电半径,电压合格率提升至99.999%,显著提高了用户电力获

得感。同时,增强了合陈、新垛两个110千伏变电站的供电可靠性,实现变电站满足“N-1”(单一设备停运不影响供电)的高可靠性供电要求。220千伏唐刘变的投运在兴化南北输电线路主通道上形成重要支点,对用电大镇戴南形成主电网支持,为昌荣供区新能源上网形成消纳通道,同时对兴化东部地区发展形成有力的电力支撑。

像这样,今年还有110千伏古庄开关站新建工程等,主电网建设完成投资达3.3亿元。2020年即将新建的垛田、竹泓2个110千伏输变电工程项目前期工作也已基本完成,并进入施工监理和物资招标阶段。

## 沙沟镇:规范资源管理 下活乡村振兴一盘棋

沙沟是资源大镇,面积129.3平方公里,拥有12万多亩的水面资源和6万多亩的土地资源,如何管好利用好镇村资源将关系到全镇的经济社会发展。沙沟镇党委政府利用“不忘初心、牢记使命”主题教育的契机,规范资源管理,助力生态发展,将传统粗放式的管理方式转变为生态发展的高质量利用模式,在保障老百姓利益的同时,增加村集体收入,下活乡村振兴一盘棋。

集体资源管理既涉及到农村生产关系的调整,又要着力破解影响生产力发展的制约。在主题教育期间,镇领导通过走访调研,发现农村资源管理存在一些突出问题,部分村在资源管理上存在一些问题和漏洞,如资源流转不公开发包、不进行平台交易、霸包霸养、私自挖塘扒塘、养殖效益低下等,这些问题既涉及基层治理,又制约镇经济社会的发展。“由于党员干部担当不足和社会治理缺失,应该归村集体所有的一些资源被部分老百姓占有,而这些资源,以小塘口为主,养殖效益低下,同时村集体增收乏力,这对我镇的田园乡

村建设和脱贫攻坚,都造成较大压力。”沙沟镇党委书记郭庆军说。 通过成立工作组,挨家挨户做群众的思想工作,经过规范统筹原有集体资源,建设高标准粮田和土地综合开发,把闲置的盘起来,借助产权制度改革,把老百姓的资源尽量合起来,对原有水面重新发包进行生态养殖,沙沟镇走出了一条生态富民之路。该镇通过大力推进小改大、粗变精,变单一种养为立体综合生态种养模式,形成了5万亩藕田、龙虾、3万亩金荡香米和1万亩崔垛红芋,努力带动农民人均增收3000元,形成以官河村为典型的6个5000亩以上藕田龙虾种养基地、以仲寨南村为典型的2个千亩以上“金荡香米”种植基地和崔垛2个村千亩红薯种植地。“我们村以前鱼塘养鱼赚不了多少钱,在镇里的指导下,进行河藕套养小龙虾,能实现一亩收入五六千元。”沙沟镇官河村党总支书记李维月介绍说。

该镇主题教育开展以来,共收回村级集体资源10219亩,按照每亩800元的承包价计算,将增加集体收入800多

万元。至2019年,全镇17个行政村,村级经营性收入500万元的一个,300至500万元的两个,200至300万元的7个,最低的崔垛东村目前也达到了49万元,随着村集体收入的增加,村民集体分红收入也相应增加。各村还结合自身产业特色,打造“一村一品”特色旅游项目,不断深化“人养生态、生态养人”的发展思路,探索出一条“经济生态化、生态经济化”的发展路径。“主题教育开展以后,我们通过资源整合,既提升了村干部干事创业的精气神,又富了集体口袋、村民口袋和承包户口袋;生态的养殖方式产出了优质的农副产品,既增加了产品市场竞争力,又提高了销售价格;村民既增加分红收入,又享受到村庄建设发展的成果,切实做到让主题教育真正落地见成效,群众得实惠。”郭庆军说。

全媒体记者 汪翔 通讯员 周日富



## 垛田街道 打造“天下第一垛”乡村生态文化旅游区

本报讯(全媒体记者 冯兆宽 通讯员 张杰华 王 建)12月16日,记者从垛田街道获悉,该街道将积极创建“天下第一垛”乡村生态文化旅游区。

据了解,该项目主要以全国文物保护单位垛田风貌为核心区,区域覆盖芦洲、杨湾、孔长、高家荡、平安垛等5个村,面积约5000亩。近期重点推出10个微景点,分别是:江苏省香葱特色小镇(芦洲);兴化市特色民俗村(芦洲);国际路亚垂钓中心(杨家荡);兴化垛田农民画墙绘村(平安垛—北

腰);“垛田油菜、全国挂帅”原生态垛田风景区(平安垛—北腰);垛田农民画孵化基地(平安垛—北腰);南花园林业基地、300年古黄杨树(平安垛—南园);“舌尖上的中国”垛田龙香芋拍摄地(高家荡);孔子文化园(孔长);水上垛家庭农场(孔长)。

“我们将以实施乡村振兴战略为指导,以彰显兴化垛田‘全球重要农业文化遗产’和‘全国重点文物保护单位’两块金字招牌为重点,以推动乡村旅游为抓手,不断提高垛田龙香芋、香葱、

油菜等生态农产品的种植规模和产出效益,积极推动垛田农民画、垛上文化、画孵化基地(平安垛—北腰);南花园林业基地、300年古黄杨树(平安垛—南园);“舌尖上的中国”垛田龙香芋拍摄地(高家荡);孔子文化园(孔长);水上垛家庭农场(孔长)。

(上接第1版) “今年是工厂运营第一年,诸多工作都在磨合、完善,仅有一条速冻调味品生产线不饱和生产,以及调味油调味酱生产线的几个月生产,所以全年只形成了3400万元的开票销售。明年,鸡精生产线、调味油调味酱生产线全年生产,速冻调味品生产线满负荷生产,开票销售收入将破亿元。”长牌食品(江苏)有限公司总经理沈春华说,公司二期现已启动,在公司西侧新征地50亩,建设4万多平方米的生产用房,深度开发加工兴化小龙虾、大闸蟹等特色优势水产品,将其打造成像酸菜鱼一样的精品美味。二期工程2020年3月开工建设,预计2020年底建成投产,项目全部建成投产达效后可实现年销售额3亿元。



免浆黑鱼片是长牌食品的主打产品。沈春华说,公司对黑鱼原料很有讲究,需符合健康、规格要求。健康要求,鲜活,无受伤,无肿块、无淤血,符合农残等标准;规格要求,单体重2.5斤至4斤。“这样的规格,才达到嫩度、口感等指标最佳。”

“滋味、气味、外观,都堪称最佳。”在公司产品检验中心,中心主任黄小丽和几名管理人员正品尝刚生产出的酸菜鱼肉片。黄小丽说,中心每天都要对当天生产入库的肉鱼片随机提取一包煮尝尝吃。

为生产高质量原料鱼,2018年1月,长牌食品公司在林湖乡流转了200亩鱼塘,进行黑鱼示范养殖。公司按照技术规范养殖,一年后,黑鱼亩均产量4500斤,规格鱼达4000斤,按每斤9元收购,亩产值达4万元,净收入1.3万元左右。“眼下,不少养殖户找上门要求为公司养殖黑鱼,公司已从中遴选5户实行订单养殖,价格以每斤9元收购。”沈春华说,待产能上去,公司还将开发流动市场,未

来5年计划在兴化形成1万亩的黑鱼养殖面积,打造全国最大的高品质酸菜鱼肉片基地。

该公司的调味油调味酱和鸡精生产线,也大量使用兴化农副产品。除需要大量的脱水香葱外,每月还需要当地梦之香油脂公司配套30吨大豆油和菜籽油。二期工程建成后,还需要大量的小龙虾、大闸蟹等水产品配套,从而在源头上提高水产品的价格,增加养殖户收入。

## 我市组织新入职教师学习宪法

本报讯(全媒体记者 韩婷 通讯员 周英豪)近日,市教育局、司法局联合开展“尊崇宪法、依法治教”法治进校园专题宣讲活动,组织全市300多名中小学教师近两年入职的新教师进行学习,不断提升法治宣传活动的普法实效性及覆盖面。

“新形势下如何依法治校,引导学生树立正确的人生观、价值观、世界观,做到知法、守法、尊法、爱国、爱党、爱社会主义。”市司法局相关负责人围绕“尊崇宪法、依法治教”主题开展了专题讲座。从《宪法》、教育法律法规,以及人民教师工作、生活可能涉及的其他法律法规,结合现行依法治校要求、全市教师队伍特点、不同年龄段学生成长规律,以及国内发生的特殊校园案例以案释法,开展形象生动的法治宣传。精彩的讲座,精辟的分析,让所有活动参与者受益匪浅,提升了大家的法治意识,为打造法治校园注入了新活力。

## 东台巨昊钢结构工程有限公司道歉信

2019年9月18日上午6时许,接受我公司劳务分工的个体包工头余显荣带领杨传念、马荣杰等8人到张郭镇工业集中区某公司南边的厂房安装钢梁。上午9时左右,钢结构安装工杨传念、马荣杰等人随着钢梁掉了下来。伤者被立即送到东台市人民医院进行治疗,但杨传念因伤势严重,当场死亡。此次安全事故给社会造成了不良影响,对此我公司深表歉意。

经调查,事故的主要原因是我公司无资质承揽钢结构工程,并且将劳务分包给不具备资质的个体包工头。事故的发生暴露了我公司未严格落实安全生产主体责任,未制定施工安全技术措施,未对施工人员进行教育培训和安全技术交底,未安排安全管理人员进行现场安全管理。

事故发生后,我公司立即组织制定施工安全技术措施,请专家对施工人员进行教育培训和安全技术交底,严格按照相关规定开展生产经营活动,确保安全生产。

## 倾听您的呼声 接受您的投诉 为您排忧解难

12月26日上午11:00—11:45,市移动公司、市电信公司负责人将走进FM101.9兆赫兴化广播电视台《政风行风热线》直播室,就移动公司、电信公司政风建设等相关热点和难点问题,和广大听众、网友进行交流,欢迎您踊跃参与。

现场热线: 83320520、83320521、83320522  
微信平台:关注“兴化微视听”(xhbctv)微信公众号,留言互动。